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СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ЛОГІСТИЧНИМИ ВИТРАТАМИ ПІДПРИЄМСТВА 
Системне управління логістичними витратами підприємства є важливим інструментом підвищення 

ефективності його діяльності та конкурентоспроможності на ринку. У сучасних умовах економічної 
нестабільності та зростання вартості матеріалів і транспортних послуг контроль витрат набуває особливої 
актуальності. Логістичні витрати формуються на всіх етапах руху продукції - від постачання сировини до 
доставки готової продукції споживачам. Без системного підходу до їх аналізу та оптимізації підприємство 
ризикує зазнавати збитків і втрачати рентабельність виробництва [2].  

Комплексне управління дозволяє не лише виявляти неефективні ділянки логістичних процесів, а й визначати 
резерви їх скорочення. Воно включає планування, облік, контроль і регулювання витрат на транспортування, 
зберігання, пакування та виконання замовлень. Такий підхід сприяє більш раціональному використанню ресурсів 
і підвищенню якості обслуговування клієнтів.  

Управління логістичними витратами підприємства - це комплексна діяльність, спрямована на планування, 
контроль, аналіз і оптимізацію витрат, що виникають у процесі виконання логістичних операцій. Воно охоплює 
всі етапи руху матеріальних, інформаційних та фінансових потоків - від постачання сировини до доставки готової 
продукції кінцевому споживачу [1].  

Управління включає в себе ідентифікацію та класифікацію витрат, визначення резервів їх скорочення, 
впровадження економічно обґрунтованих логістичних стратегій і контроль за виконанням логістичних процесів. 
Ефективне управління логістичними витратами сприяє підвищенню конкурентоспроможності підприємства та 
стабільності його фінансових результатів [1]. 

Основні завдання системи управління логістичними витратами підприємства полягають в наступному [1; 2]: 
виявлення та облік логістичних витрат - ідентифікація усіх витрат, що виникають у процесі виконання 
логістичних операцій, та формування їх достовірної облікової бази; класифікація витрат - розподіл логістичних 
витрат за функціональними напрямами, економічним змістом, змінністю, об’єктами обліку та іншими ознаками 
для зручності аналізу та контролю; аналіз структури та динаміки витрат - визначення частки кожного виду витрат 
у загальній сумі, виявлення тенденцій змін та ключових факторів впливу; планування витрат - формування 
оптимального бюджету логістичних витрат із урахуванням виробничих потреб, прогнозів попиту та ринкової 
ситуації; пошук і реалізація резервів скорочення витрат - впровадження ефективних логістичних технологій, 
автоматизація процесів, оптимізація транспортних і складських операцій; контроль і моніторинг 
витрат - регулярне відстеження фактичних витрат та порівняння їх із плановими показниками для своєчасного 
виявлення відхилень; оцінка ефективності логістичних рішень - визначення економічного ефекту від 
впроваджених змін і вдосконалення логістичної системи;  забезпечення балансу між витратами та якістю 
обслуговування - досягнення оптимального співвідношення мінімальних витрат і високого рівня задоволеності 
споживачів. 

Таким чином, управління логістичними витратами підприємства є важливим фактором підвищення 
ефективності виробничо-господарської діяльності та конкурентоспроможності на ринку. Воно дозволяє 
систематично планувати, контролювати та оптимізувати витрати на транспортування, складування, пакування та 
обслуговування замовлень. Завдяки управлінню витратами підприємство може знизити собівартість продукції і 
підвищити рентабельність. Впровадження різних методів та підходів, таких як бюджетування, оптимізація 
запасів і стандартизація процесів, забезпечує більш ефективне використання ресурсів. Управління логістичними 
витратами сприяє підвищенню якості обслуговування клієнтів і гнучкості логістичної системи. Це дозволяє 
своєчасно реагувати на зміни внутрішнього та зовнішнього середовища підприємства. Отже, ефективне 
управління логістичними витратами є ключовою умовою стабільного розвитку та економічної стійкості 
підприємства. 
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